
ЗВІТ 

про роботу лабораторії інформаційної діяльності 

за 2024-2025 н.р. 

 

Лабораторія інформаційної діяльності працює згідно плану роботи на 

навчальний рік, керівник – Метельська Наталія Миколаївна. 

Метою діяльності лабораторії ІД є реалізація стратегії інформатизації 

коледжу в частині забезпечення стійкого функціонування та розвитку 

інформаційної інфраструктури, а також забезпечення  інформатизації 

навчального процесу, адміністративного управління, розвиток єдиного 

інформаційного простору коледжу та інтеграції його зі світовим 

інформаційним суспільством. 

Діяльністю лабораторії є розробка, впровадження та забезпечення 

підтримки сучасних інформаційних технологій в усіх сферах діяльності 

коледжу, створення умов для переходу до нового рівня освіти на основі 

зазначених технологій, технічний супровід освітнього процесу, забезпечення 

інформаційної безпеки. 

До початку навчального року було проведено підготовку платформи 

Google Classroom зі створенням 27 груп та 500 користувачів. З подальшим 

супроводом даної платформи задля забезпечення працездатності 

дистанційного навчання. 

Додатково було розроблено систему обліку відпрацьованих годин на два 

семестри із подальшим супроводом протягом року. 

Основним напрямом роботи лабораторії є забезпечення  працездатності 

існуючого комп’ютерного, мультимедійного обладнання та організаційної 

техніки. На протязі 2024-2025 н.р. було оновлене комп’ютерне забезпечення у 

22 аудиторії. У 23 аудиторії замінені комп’ютери на нові та встановлено 

мультимедійну дошку. В 7 майстерні моноблоки замінені на сучасні ноутбуки, 

а в 7 майстерні встановлена інтерактивна панель. Відповідно виконано 

списання  морально застарілого та не працюючого обладнання. 

Згідно плану роботи було двічі проведено інвентаризацію матеріально-

технічного забезпечення коледжу. 

У лабораторію інформаційної діяльності було закуплено додаткове 

обладнання: біндер для зшивання на металеву пружину, ламінатор формату А3 



та багатофункціональний пристрій Bizhub C257i, що дало змогу розширити 

перелік поліграфічних послуг. 

Виконано копіювально-розмножувальних робіт на суму 44 300 грн 

станом на 26.06.2025 р. 

На постійній основі відбувалося оновлення сайту, його резервне 

копіювання, модернізація та наповнення новою інформацією, введення 

соціальних мереж коледжу. Станом на 26.06.25 р. на сайті коледжу розміщено 

130 сторінок та 739 записів (новин). 

У конкурсі на кращий вебсайт серед закладів фахової передвищої освіти 

сайт коледжу отримав перемогу у номінації «Кращий контент та динамічність 

сайту». 

Сторінка «Бібліотека» на сайті коледжу отримала ІІ місце у конкурсі 

«Найкращий бібліотечний онлайн-сервіс 2024». 

Протягом року відбувалось наповнення контентом електронної 

бібліотеки коледжу. 

На протязі 2024-2025 н.р. була проведена зйомка 

загальноколеджанських заходів, а також підтримка інших заходів за 

проханням викладачів та майстрів в/н. В подальшому даний фото та відео 

матеріал оприлюднюється на сайті коледжу: http://bcsd.org.ua та у соціальних 

мережах на сторінках коледжу.  

Протягом року працівниками лабораторії виконувалась розробка 

макетів поліграфічних видань (дипломів, грамот, сертифікатів, 

профорієнтаційних матеріалів, бейджиків) із подальшим їх друком в 

лабораторії (за можливості) чи замовленням відповідних робіт у партнерів. 

На постійній основі виконуються як профорієнтаційна консультація 

абітурієнтів так і консультації з технічних питань (роботи  GSuite та 

комп’ютерної техніки) для викладачів, майстрів в/н та здобувачів освіти. 

http://bcsd.org.ua/

